

重要電報

●香山縣政府現在情形。
因縣長楊子毅欲改科制。
各局長大不滿意。全體請辭職。

●江西南部殘餘共匪千餘為滿意。
被軍隊擊敗後。已無立足地。現逃入仁化屬城口地方。

●香山縣政府現在情形。
因縣長楊子毅欲改科制。
各局長大不滿意。全體請辭職。

●黨府宣佈。倭外相廣田定五月一日。啟程來華磋商中倭親善辦法。

●駐華英公使賈德幹稱。英使署預備遷往南京。

●倭獸土肥原於九日由港赴福州。在港曾對報界記者稱。此行往粵、桂、與各要人磋商各事。極為滿意。

●江西南部殘餘共匪千餘為滿意。

●江西南部殘餘共匪千餘為滿意。

中國。無須不平等條約及領事裁判權。至關於滿洲問題。日本並未要求承認「滿洲國」。因承認「滿洲國」壹事。中國國內無論何人何黨。皆無此權力。但中日最近成立中滿通郵協議。此舉亦似承認之壹種。惟因保全雙方體面起見。所有郵件。須將新舊地名兼書。

〔未完〕

●中國公路漸多
●湘省已建就長千二百英里公路
●由滬赴長沙四日可達
●上海九日電。中國境內建築公路事業日益發達。如湖南壹省刻已築就公路千二百五十英里。所需築路費約美金千餘萬元。現有長途汽車一百廿五架。共僱用車夫貳千餘人。湘省汽車公司去年收得車費美金七百萬元。中有六拾三萬元是溢利。

往日由上海乘汽船及鐵路列車往湖南省會長沙。需時拾日可達。今改用汽車則四日可達云。

●義軍在偽國仍活動
●佔領一縣城。旋被偽軍擊退。
哈爾濱九日(統一社)電。義軍是日佔領房昌縣城廿四點鐘之久。旋有大批偽國軍豫到來與義軍劇戰。義軍被挫。遂撤離該城。此帮義勞軍為薛文通所部。計有六百人之衆。現為偽國境內勢力最大之義勇軍。查房昌縣位置在松花江。距哈爾濱東端二百敗羅密達云。

●黨府新頒戒片煙令
●經戒絕二次再犯者須受死刑

南京九日(坎拿大社)電。此間當道新近頒

佈法令。凡吸片烟之男女犯人。壹經戒絕

誓不再吸片烟者。如又再吸。被軍警拿獲。須受死刑。

現中國境內有多處城鎮設有戒吸片烟新

機關。凡有烟癖者須至此等機關求給藥方。

●美人論國際經濟助華事
●聯合會英國出席商討問題列強

英國此次之首先出馬。可去除壹般近年懷

疑英國是否仍與列強合作。以保護在華權

利一事的疑慮。因自九一八滿發生後。

英國對於史局臣政策。淡漠視之。

自盧斯福總統就任以後。對於遠東問題。

不如前之猛進。然遇必要時。仍毫不猶疑

的與史局臣所取之態度相同。

英國此次提議。惹起此間人士謂英美宜採

取共同政策以對付遠東問題。但現時英國

與美國。對於英美合作問題。暫置不論。

不如前之猛進。然遇必要時。仍毫不猶疑

的與史局